



Ének: [Az Úr énnékem \(23. zsoltár\)](#)

„Nyolc nap múlva ismét benn voltak a tanítványai, és Tamás is velük.” (János 20,26)

A feltámadott Jézus közösséget teremt. Számos beszámolóval találkozunk az evangéliumok hasábjain, melyek Jézus feltámadás utáni megjelenéseiről szólnak, s ezek közül a legtöbb arról tanúskodik, hogy Jézus megjelenésével helyreáll, megerősödik a tanítványok közössége. Valahogy most, amikor a templomi közösség – már egy éve – csak kisebb-nagyobb megszakításokkal van együtt, s ha éppen nyitva vagyunk, akkor sem a teljes létszámmal, különösképpen is hangsúlyosan cseng az üzenete ennek a hűsvétot követő Tamás-történetnek: talán jobban azonosulni tudunk Jézus akaratával, aki hitből fakadó közösségre hív.

Tamás éppen nem volt velük... jegyzi meg az evangélista a történet kezdetén. Van, aki hiányzik. A távolmaradás okát nem tudjuk, de a lényeg nem is ebben van: figyeljük csak meg, ahogy a többiek azon tapasztalata, hogy 'láttuk az Urat' megtalálja őt! Nem tudjuk pontosan, hogy épp az utcán találkozva adták-e tovább, vagy Tamás visszatért a közös szálláshelyre és akkor újságolják el neki a nagy hírt: Tamás, aki nem volt jelen nem marad magára! A tanítványi közösség számon tartja őt, és a legfontosabbat, amit valamiért éppen nélküle tapasztaltak meg, most megosztják vele. Csak képzeljük magunk elé, ahogyan a társai körbe veszik Tamást, s amilyen lelkesedéssel próbálják elmondani neki a történeteket.

Az élő Jézussal találkozó közösségnek van mit továbbadnia! Amit a Mestertől láttak, kaptak maguk is: odafigyelésben, törődésben, a testi-lelki szabadításban; most rajtuk a sor, hogy tovább adják, gyakorolják egymás felé. Teszik is: ebben mutatkozik meg az a szeretet, mely őket egy tanítványi közösséggé teszi. És egy hét múlva már Tamással együtt tapasztalják meg az Úr megjelenését. A tanítványi közösség helyre állt, és Tamás, akit nem kis hit-próba elé állított ez az egész helyzet, maga is átéli, amit addig 'csak' hírből hallott: a Feltámadottal való találkozás során a Jézussal való közössége is helyre áll.

Ma, amikor jelenlegi helyzetünkben még várjuk a testi gyógyulást, a járvány leküzdését, a feltámadást; most, amikor még várnunk kell a találkozás lehetőségére a gyülekezetben is, a közösség megélésének sajátos útjait tapossuk, de ezeket se becsljük le!, Találjunk rá az egymásért való imádkozásban, egy-egy testvérünk felkeresésében, kedves üzenetek, ígék megosztásában; figyelmünket és törődésünket, mellyel Isten minket is megajándékozott így is ki tudjuk fejezni, abban a reményben, hogy eljön az, amikor újra megélhetjük a közösség teljesebb valóságát... és mindezek mellett majd azt, amiben már semmi hiba nem lesz, amikor Isten színe előtt lehetünk majd teljes egységben a Feltámadottal. Ámen.

Imádság: *Mindenható Istenem, örökkévaló mennyei Édesatyám! Áldalak téged, mert látom Szent Igéd-ből, hogy mindnyájan egyformán fontosak vagyunk neked. Köszönöm, hogy Jézus, mint jó Pásztor, ma is keresi az elveszettet, azt, aki éppen nincs a helyén. Köszönöm, hogy engem is keresel, megtalálsz, engeded, hogy úgy láthassalak, mint feltámadt, élő Urat, Istenemet. Uram, ma amikor oly sokan küzdenek az életért, kérlek, adj igazi feltámadásokat: gyógyulást a betegeknek, erőt a harcot vívóknak, reményt az elcsüggedteknek, vigasztalást a síróknak. Kérlek, óvd meg magyar népünket a nagyobb veszedelemtől, segítsd meg irgalmasan a tőled elforduló civilizációt, adj békességet a népek között! Szánd meg a te keresztyén népedet is, hogy tetteink nyomán a te nevedre ne gyalázat, hanem dicséret szálljon. Kérlek, kegyelmesen hallgass meg engem! Ámen.*

Ének: [Mindig velem \(662\)](#)

HIRDETÉSEK

1. A személyes találkozással járó gyülekezeti alkalmaink jelenleg még szünetelnek. Várjuk a Zsinat Elnökségi Tanácsának határozatát.
2. Továbbra is megtalálhatók a különböző lelki olvasmányok, egyházi kiadványok a templomban: pl. Csendes Percek, Presbiter újság. Szeretettel ajánljuk ezeket a gyülekezet tagjainak figyelmébe! Kérésre szívesen eljuttatjuk az olvasókhoz az egyes kiadványokat!
3. Felhívjuk a gyülekezet tagjainak figyelmét az adakozás lehetőségére! Kérjük, hogy ebben az időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományaikat banki utalással (57800136-10002326), vagy személyesen a lelkészi hivatalba. Isten áldása van a jókedvű adakozó életén!

Az elmúlt héten több adomány is érkezett: Perselyadomány: 29.500 Ft, EFJ: 40.000 Ft, Adományok: 105.000 Ft Köszönjük az adományokat!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!